

ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ.



ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ

излиза

всѣки присѣтственъ день.

Годишна цѣна на „Държ. Вѣстникъ“:
за въ Княжеството 20 лева, за по вънъ заедно съ пощенскитѣ
разноски 35 лева.

ЗА ПУБЛИКАЦИИ

плаща се

за единъ редъ въ стълбецъ отъ половина страница 30 стотинки.

Писма за абонаменти и публикации
и всичко, що се отнася до „Държавенъ Вѣстникъ“, се испраща
до администрацията му.

Год. XIII.

СОФИЯ, вторникъ 5 ноемврий 1891 год.

Брой 243.

ОФФИЦИАЛЕНЪ ДѢЛЪ.

По Министерството на Вътрѣшн. Дѣла.

По височайше одобренъ докладъ подъ № 9643 отъ 19 октоврий т. г., разрѣшава се да се продължи съ 15 дни, по болѣсть, дадения съ височайше одобренъ докладъ подъ № 7635, едно-мѣсеченъ задграниченъ отпускъ, на регистратора при Пловдивското окр. управление Г. Поповъ.

По височайше одобренъ докладъ подъ № 9845 отъ 26 октоврий т. г., разрѣшава се на подсекретаря при Плѣвенското окр. управление Георги Смоляновъ 4-мѣсеченъ задграниченъ отпускъ, по болѣсть, съ право на получаване за първий мѣсецъ пълна заплата, а за останалитѣ три мѣсеци половина, понеже Смоляновъ прѣзъ тая година се е ползувалъ съ двумѣсеченъ отпускъ; тоя отпускъ ще се счита отъ деня, въ който Смоляновъ почне да се ползува отъ него.

Съ приказъ подъ № 1382 отъ 26 окт. т. г., разрѣшава се на секретаря при Кюстендилското окол. управление Д. Бояджиевъ 20-дневенъ отпускъ, по болѣсть, считанъ отъ деня на ползуванието му отъ него.

Съ приказъ подъ № 1383 отъ сжца дата, разрѣшава се на регистраторъ-архиваря на стопанското отдѣление при Министерството на Вътрѣшнитѣ Работи П. Милошевъ 15-дневенъ отпускъ, по домашни причини, считанъ отъ деня на ползуванието му отъ него.

Съ приказъ подъ № 1390 отъ 29 окт. т. г., разрѣшава се на секретаря при Искрецкото околийско управление С. Спасовъ 15-дневенъ отпускъ, по семейни причини, считанъ отъ деня на ползуванието му отъ него.

Съ приказъ подъ № 1396 отъ 30 окт. т. г., разрѣшава се на I-ий подсекретарь при Софий-

ското окр. управление П. Тодоровъ, 5-дневенъ отпускъ, по домашни причини, считанъ отъ деня на ползуванието му отъ него.

Съ приказъ подъ № 1397 отъ сжца дата, разрѣшава се на регистраторъ-архиваря при Ихтиманското околийско управление Хр. Вѣтренски 8-дневенъ отпускъ, по домашни причини, считанъ отъ деня на ползуванието му отъ него.

Съ приказъ подъ № 1411 отъ 1 ноем. т. г., разрѣшава се да се продължи, по причина на болѣсть, съ 20 дни, дадения съ приказъ отъ 22 октоврий т. г. подъ № 1366 10-дневенъ отпускъ, на регистраторъ-архиваря на административно-полицейското отдѣление при Министерството на Вътрѣшнитѣ Работи М. Васильовъ.

Съ приказъ подъ № 1412 отъ сжца дата, разрѣшава се да се продължи още съ 20 дни дадения съ приказитѣ отъ 18 августъ, 11 и 22 октоврий т. г. подъ № № 1030, 1314 и 1367 отпускъ, на секретаря при Пирдопското окол. управление Н. Вълчановъ.

По Министерството на Народното Просвѣщение.

ПРИКАЗЪ

№ 946.

I. Права строго мѣрzenie на учителя при Кюстендилското държавно педагогическо и трикласно училище Ив. М. Лилловъ, за непокорство къмъ предсѣдателя на учителския съвѣтъ при сжцето училище въ врѣме на засѣдание.

II. Заповѣдвамъ това мѣрzenie да се запише въ послужния му списъкъ.

София, 28 октоврий 1891 година.

Министръ на Народното Просвѣщение,
Георги Живковъ.

НЕОФИЦИАЛЕНЪ ДЪЛЪ.

ТЕЛЕГРАММИ

на

„ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ“

(Agence Balcanique).

Букурещъ, 2/14 XI. Понеже трѣбва кабинета да се попълни преди отварянето на камарата, и понеже министрът на държавнитѣ имоти желае да се оттегли, по всяка вѣроятност въ министерството ще влезатъ, освѣн ако нестане нѣкаква не предвидена прѣчка, подпредседателът на камарата г. Веричано за министръ на държавнитѣ имоти, и г. Никола Вларембергъ—на правосъдието, което до сега управляваше врѣменно г. Вернеско. Другитѣ министри ще запазятъ всякой своя портфейлъ.

Виена, 2/14 ноемврий. Въ засѣданието на комиссията по външнитѣ работи у Унгарската делегация при присъствието на графа Калноки и мнозина отъ министритѣ, докладчикътъ д-ръ Фалкъ обърна вниманието на графа Калноки върху слѣдующитѣ въпроси: По какви мотиви и по чия инициатива договорътъ на тройствения съюзъ е билъ подновенъ толкозъ дълго врѣме преди истичанието на срока му? — Договорътъ, по тоя поводъ, прѣтърпѣлъ ли е нѣкакво сжщественно измѣнение? Признаването на Влгарский князь по-близу ли е сега отъ колкото миналата година? — Отношенията съ Сърбия подобрили ли сж се? — Докладчикътъ послѣ като спомни слухътъ за че Румжния възнамѣрявала да се присъедини къмъ тройствения съюзъ посочи заврщчанието на Румжния кралъ безъ да мине прѣзъ Виена; той поиска свѣдѣния върху характера на конвенцията между Турция и Руссия, относително Дарданелитѣ, върху мотивитѣ за одобряването тая конвенция отъ страна на Австрия и мнѣнието на министра върху известното отивание на г. Гирса въ Парижъ. Депутатътъ Жюрковичъ посочва известията за разбойничеството и за безпорядкитѣ въ Ново-Пазарския Санджакъ (Коссовский вилаетъ) които могатъ да иматъ влияние върху положението въ Босна и Херцеговина. Между другитѣ поставени въпроси къмъ графа Калноки, депутатътъ Чернатони запита относително пжтванието на г. Гирса въ Италия и изрази убѣдението, че това пжтвание е било предприето да отцѣпи Италия отъ тройствения съюзъ, и особно за да не стави Италия прѣпятствия на плановѣт на Руссия на Истокъ. Г. Чернатони пита, графъ Калноки, знае ли прѣговоритѣ между г. г. Гирса и ди Рудини, и да ли положението на Италия въ тройствения съюзъ не се е измѣнило? Графъ Калноки отговарящъ на г. Чернатони, указва, че источнитѣ въпроси играятъ въ съюзитѣ на Австро-Унгария твърдѣ важна роля. Интереситѣ на Италия, продължи министрътъ, тяготѣятъ повечето къмъ Средиземно-Море отъ колкото къмъ Балканскитѣ страни; но като се знае сегашното положение на работитѣ, политическитѣ интереси не я оставятъ да се отдѣли. Може прочее да се каже, че интереситѣ на Австро-Унгария сж еднакви съ онаи на Италия; и така Италия гони въ Истокъ сжщата консервативна политика, която и Австро-Унгария. Представихъ си, обяви графъ Калноки, свижданieto на г. Гирса съ г. ди Рудини съ довѣрие; азъ считамъ това свиждане желателно, понеже познавамъ г-на Гирса за умѣренъ държа-

венъ мжжъ. Азъ съмъ считалъ за полезно дѣто г. Гирсъ си е припечалилъ, чрѣзъ срепанieto си съ маркиза ди Рудини, убѣдението, че Италия прѣслѣдва сжщитѣ домогвания, които и другитѣ членове на тройствения съюзъ, и цѣли исклучително миролюбиви. Графъ Калноки мисли да знае твърдѣ точно онова що е било разисквано между двамата държавни мжжне, понеже се добрѣ знае, че държавнитѣ мжжне принадлежащи на тройствения съюзъ взаимно си даватъ свѣдѣния за най важнитѣ произшествия. Министрътъ може да увѣри, че е въ пълно съгласие съ онова що е било разисквано между г. г. Гирса и ди Рудини и съ резултата отъ това свиждане. Министрътъ заяви послѣ, между другото, че си представя политическото положение по сжщия начинъ по който си го представятъ г. ди Рудини и лордъ Салисбури.

Ако Австрийското правителство да считаше опасността отъ войната належаща, то щяще навѣрно да представи на делегацията съвсѣмъ по-другъ бюджетъ. Изложението на графа Калноки, въ отговоръ на запитанието на докладчика д-ра Фалка и на делегата Жюрковичъ констатира, по отношение на разнитѣ тълкувания на Императорската рѣчь, че сегашното положение на Австро-Унгария, колкото до шансоветѣ за мира, е благоприятно. Министрътъ не познава никой политически въпросъ, който би могълъ да даде мѣсто на прѣмо страхуване, че дългото траяние на мира би потърпѣло сега едно прѣкъсване. Отношенията съ всичкитѣ държави сж приятелски; увѣренията, които ни пристигатъ отъ всички страни, констатирайтъ, не само миролюбиви тенденции, но Виенский кабинетъ е получилъ автентични и достовѣрни увѣрения, че нигдѣ не сжществува намѣрението за нѣкакво какво да било нападение противъ нѣкой съседъ; слѣдователно по настоящемъ нѣма страхове вито за Европейския миръ изобщо нито за Австро-Унгария частно. Главната причина за всеобщитѣ безпокоения, които все пакъ постоянно се подновява е продължаванието, безъ напуцание, приготвяванията и въоръжаванията на всичкитѣ държави, въоръжавания, които включаватъ въ себе си една опасностъ, че чрѣзъ своята леснота увеличаватъ страхътъ за война; така възможността за война може да бжде приближена. Никой не се съмнѣва въ желанието на Австро-Унгария да се запази мира; но сжщото желание сжществува на всжду, нѣщо което дава надеждата, че, малко по малко, ще се достигне да се излезе изъ сегашното положение пълно отъ противорѣчия. Съюзитѣ съ Австро-Унгария сж чисто отбранителни и сключванието имъ съ цѣлъ за упазванието на мира се наново доказва; позволено е, прочее, да се прави заключения, че унията на централнитѣ държави ще съдѣйствува за упазванието на мира и за напредъ. Графъ Калноки потвърдява, че съюза съ Италия се е възобновилъ за една порядица години; това възобновение преди истичанието срока на договора, е естествено послѣдствие на особната важностъ на договора. И тритѣ съюзни сили еднотушно признаватъ, че съюзничествата сж вече испитани, че тѣхното продължавание е желателно за договорившитѣ се и за мира на Европа, и че подновяванието е трѣбвало да стане още преди истичанието на срока имъ; слѣдователно липсувала е всѣка специална инициатива отъ една или отъ друга страна. И понеже още въ врѣме основанието тройствения съюзъ бѣха зрѣло обмислени всичкитѣ обстоятелства, то сжщественни промѣнения не бѣха нужни въ момента на възобновяванието му; даже надъ това отгорѣ

бѣха се съгласили, че не би трѣвало да се взематъ нѣкои нови задължения. Отношенията на Австро-Унгария съ Германия не сж се измѣнили, ако това изражение би могло да се припише на отношенията, които постоянно задълбочаватъ и пристягатъ, все повече и повече съществуващитѣ между двѣтѣ империи връски; въ врѣме на споменатитѣ прѣговори едно чѣлно и съвършено съгласие на довѣрие се изявило между министритѣ на тритѣ държави. Колкото до изявеното напоследѣне въ общественото мнѣние негудуване, министрътъ напомнюва чувствителността на нашата епоха, страстѣта за сензация въ публиката, и наклонността на прессата да удовлетворява тази нужда на епохата.

Отиванieto на Императоръ Вилхелма въ Англия е отъ висока важностъ; но то никакъ не е начало на нови условия, а повече резултатъ на съществуващи вече условия. Приеманieto на Императора въ Англия не би било тъй блестящо и тъй сърдечно, ако да не бѣха съществували вече въ Англия живи симпатии за Императора и за Германия, и ако английскій народъ не бѣше разбралъ и оцѣнилъ миролюбивата цѣль на тройствения съюзъ. Посѣщението на французската флота въ Кронщадтъ трѣбва да се сжди почти отъ сжщата точка на зрѣнието; онова което тамъ стана не би могло да стане безъ съзнаванетоъ тѣсного единство на интереситѣ на двѣтѣ страни. Министрътъ не сподѣля мнѣнието че Кронщадскитѣ събития сж причинили голѣмо промѣнение въ Европа. Цѣлитѣ на источната политика сж да се усигори въ Балканския полуостровъ, за всичкитѣ държави, свободното развитие въ прѣдѣлитѣ на Берлинския договоръ, да се благоприятствува до колкото е възможно, на тѣхното доброденствие за да се въздигнатъ до нивото на другитѣ култивирани държави и да се приближатъ къмъ семейството на народитѣ отъ западна Европа. Румжния е направила до сега най голѣмитѣ успѣхи, може бити вслѣдствие на романското происхождение на нейното население; така сжщо и спрямо Австро-Унгария тя е показала благоприятно промѣнение. Министерскитѣ кризи и ония на партиитѣ никакъ не досегатъ отношенията на Австро-Унгария, които сж всякога приятелски толкозъ спрямо сегашний колкото и спрямо бѣдѣщи кабинети. Ние намираме, продължи графъ Калноки, здрава гаранция въ мѣдрото царуване на кралъ Карла, коумто прѣзъ двадесетъ и петъ годишното му царуване припада най голѣмата заслуга за развитието на Румжнската държава. Надѣждата че политиката на Румжния ще спази слѣдваното до сега направление е толкозъ по основателна, че Румжния прѣслѣдва както Австро-Унгария, политика консервативна, основана върху запазванетоъ на мира и върху урегулиранieto чрѣзъ правото положението на работитѣ въ Балканския полуостровъ. Спрямо Сърбия, Австро-Унгария засвидѣтелствува примирителни чувства за да удържи добри отношения съ една малка съседна държава. Условията на партиитѣ въ тази млада държавица сж още твърдѣ замотани, нѣщо което често пкги приготвюва извънредни затруднения за правителството; при всичко това може да се укаже на едно подобрене на отношенията, фаворизирано отъ сърдечния приемъ, направенъ на кралъ Александра отъ Виенския дворъ. Австро-Унгария не иска отъ Сърбия друго освѣнъ взаимностъ на желаемиѣ добри отношения. Сърбското правителство има добра воля; но населението се задълбвя, все повече и повече въ единъ пкть, който отива противъ собственитѣ му интереси, и които най сетнѣ би трѣвало да го постави въ конфликтъ съ трактатитѣ. Щеше да е

добрѣ, ако Сърбия правеше по малко голѣма политика и се прѣдадеше повече на грижитѣ по вктрѣшнитѣ си задачи. Бързото и постоянното работение на България за своето развитие и за своето доброденствие е въ форма противоположна и очевидна. Колкото до въпроса за признаването на княза Австро-Унгария не може да вземе инициативата, понеже то може да предизвика опасности. Положението на България, въпрѣки непризнаването, е въобще добро. Който желае доброто на България трѣбва да ѝ прѣпорѣча коректни отношения спрямо Портата, отбѣгване отъ всички авантюристически дѣйствиа, и търпение. Колкото до безопасността въ Нови-Пазаръ и Косово — Портата е взела напоследѣне нѣкои мѣрки, за да помогне на положението на работитѣ, което не е до тамъ удовлетворително, но което вслѣдствие на испрожданieto нови Валии и военни командианти, малко се е подобрило. Колкото до въпроса за Дарданелитѣ Русия трѣбва да си послужи съ проливитѣ за да се съобщава съ своитѣ територии въ Источна Азия. Употрѣбяванитѣ за тая цѣль кораби сж въ мирно врѣме транспорти, които минаватъ подъ търговско знаме. Портиний циркуляръ върху Русско-Турската спогодба даде възможностъ въ Австро-Унгария и у другитѣ държави да взематъ актъ отъ декларациитѣ на Портата и да се опрѣдѣли изрично затварянieto на Дарданелитѣ за военнитѣ кораби. Въ заключение графъ Калноки обявява удовлетворителното положение на Австро-Унгария, която завзема положение каквото се пада на единъ съюзникъ, който поддържа приятелски и правилни отношения съ всичкитѣ държави и който притежава съюзници приятели и силни за упазванетоъ взаимнитѣ имъ законни интереси, за удържанieto на мира и за общата защита противъ всяка атака.

Австро-Унгария, каза на свършване министрътъ, не желае да подига безъ нужда опасни въпроси и да предизвика каква да било опасностъ, която може да се отбѣгне, безъ да побреди своитѣ интереси и свся престижъ; но тя трѣбва да доведе и да удържи своитѣ отбранителни сили на необходимо изискваната висота, посредствомъ грижитѣ за безопасността и за защитата на своето положение между държавитѣ.

Виена, 2/14 ноемврий. Официалний Вѣстникъ опровергава категорически новината на „Wiener Tagblatt“ споредъ която Императорътъ ужъ билъ казалъ на поляка депутатъ Яворскій, че опасността за войната се била увеличила вслѣдствие на глада въ Руссия. Официалний Вѣстникъ казва, че Императорътъ не е произнесълъ ни една отъ тия думи. Така сжщо е съвършенна измислица, че Поляшкій клубъ приготвлявалъ обнародванетоъ на това мнимо изражение на Императора.

Виена, с. д. Увѣряватъ, че прѣговоритѣ за търговския договоръ съ Швейцария ще се започнатъ въ Виена идущий вторникъ или срѣда.

Берлинъ, с. д. В. „Norddeutsche“ обнародва една турска официална декларация, която категорически опровергава новината на вѣстницитѣ за че ужъ оттоманското правителство замислювало финансови проекти въ ущрѣбъ на притѣжателитѣ на облигации отъ Банка-Оттомана, и особено на турски лозове. Турското Правителство, добавя съобщението, пази всякога интереситѣ на притѣжателитѣ на турски стойности.

Мюнхенъ, с. д. „Münchener Allgemeine Zeitung“ извѣстява, че вчера послѣ пладнѣ прѣговоритѣ за търговския договоръ между Австро-Унгария и краля сж се свършили

и че остава само редакцията на текста на тарифитъ, така щото договортъ ще може да бѣде подписанъ въ началото на седмицата.

Берлинъ, с. д. Князь Висмаркъ мича прѣзъ Берлинъ връщайки се у Фридрихсруе.

Римъ, с. д. Международниятъ конгресъ за мира одобри проектно за педагогическитъ реформи годни да распространятъ принципитъ на мира въ училищата и мирното имъ распространяване чрѣзъ пресата.

Парижъ, с. д. Всичкитъ депутати отъ оппозицията се виждатъ рѣшени да се изоставятъ за сега отъ да запитватъ правителството върху протестацията на избирателитъ отъ Лиллъ противъ г. Лафаргъ, протестация, която твърди, че г. Лафаргъ не е французинъ.

Вслѣдствие на това отказването на исканieto на Па-де-Каленскитъ рудничари отъ страна на патронитъ вѣроятно е, че въ понеделникъ низъ всичкитъ каменовжлени рудници при Па-де-Кале ще избухне всеобща стачка.

Лондонъ, с. д. Въ допълнителнитъ законодателни избори у Сутъ-Малтонъ избралъ се е гладстониета г. Ламбертъ съ 4222 гласа срещу юниониста кандидатъ г. Бюллеръ, който е получилъ 3010 гласа.

Бѣлградъ, с. д. Правителственитъ кръгове увѣряватъ положително, че между правителството и митрополитъ Михаила е станала спогодба относително конфликта въ назначаването на титулярнитъ за Сръбскитъ Епископии.

Вукурещъ, с. д. Новитъ министри, които бѣха указани въ вчерашната телеграма, положиха клетва отзаранъ въ 11 часа.

Виена, 3/15 ноемврий. Спрямо декларацията на „Wiener Tagblatt“ който е готовъ да наименова достовѣрното лице и источника отъ които е черпана вчерашната му новина, официално опровергана, поляшки депутатски клубъ е наговорилъ своя предсѣдатель г-на Яворский да прѣслѣдва дѣлото до край. — Пълното засѣдание на камарата на бурсата ще се занимае утрѣ съ происшествията станали на бурсата въ сѣботата.

Виена, с. д. Комиссията отъ Унгарската делегация одобри бюджета на външнитъ работи безъ измѣнение както и допълнителния кредитъ. Въ врѣме на разискването графъ Калноки отговорящъ на графа Андраши, обяви, че той ще представи въ предстоящата сессия единъ кредитъ за довършването палата въ Бюукъ-Дере, който служи за лѣтна резиденция на Австро-Унгарския посланикъ у Цариградъ. Слѣдъ това министрътъ даде статистически данни относително вносетъ въ Солунъ отъ които слѣдва, че Австро-Унгарски износъ за Солунъ, въ 1890 г. е билъ само малко по-малкъ отъ она на Англия, която е изнесла за въ Солунъ повече отъ всички други държави.

Вашингтонъ, с. д. Предсѣдательтъ на Сѣверо-Американскитъ Съединени Държави г. Хариссонъ прие Чилийския министръ резидентъ г. Монтъ, който му връчи акредитивнитъ си писма. Г-нъ Монтъ заяви, че има за задача да се грижи за миролюбивитъ и приятелскитъ отношения съ Съединенитъ Държави. Г-нъ Хариссонъ отговорящъ изрази надѣждата, че присѣтствието на г. Монтъ ще спомогне за да се развие споразумѣние между двѣтѣ държави и ще докара скорото и достолюбно и за двѣтѣ страни уреждане на извѣстни дипломатически въпроси, които изискватъ спѣшно разрѣшение. Той не се съмнѣва, че разногласията, били тѣ висящи или бѣдѣщи, между Сѣверо-Аме-

риканскитъ Съединени Държави и Чили не ще намѣрватъ достолѣбно разрѣшаване.

Атина, с. д. Австро-Унгарската канонирка „Albatros“ спаси турския корабъ „Мехмедъ“ въ пристанището на Скордело.

Петербургъ, с. д. Съ Царски указъ запрещението за изнасянето произведения изъ страната се распространява и надъ Финландия. — „Journal de St. Petersburg“ категорически опровергава новината за мнимо нѣкакво си свиждане на г. Гирса съ единъ корреспондентинъ на в. „New-York-Herald“.

Парижъ, 3/15 ноемврий. Една заблѣжка на агенцията „Navas“ казва, че авторитетни личности отъ Бразилската тука колония получили декларация отъ императоръ Домъ Педро споредъ която императорътъ билъ готовъ да се заръчне въ Бразилия, ако би народътъ поискалъ неговото присѣтствие, за да принесе, въ своитъ дни на старостъ, послѣдната услуга на единството и на величието на отечеството.

Лондонъ, с. д. Между кръговетъ на бурсата се наново разнесе слухътъ, че Русия на скоро ще издаде новъ 5% заемъ.

Палермо, с. д. Националното изложение биде иногурирано въ присѣтствието на кралевското семейство.

Виена, с. д. Всичкитъ вѣстници високо въсхваляватъ графъ Калинокиевитъ изявления въ Унгарската делегация, тѣ очакватъ отъ положителния и твърдия языкъ на тия декларации изчезването нервознитъ тревожения въ Европа, произведени отъ невѣрнитъ прѣтълкувания на Императорската рѣчь.

В. „Fremden-Blatt“ особенно посочва декларациитъ отъносително Италия и Германия, като казва, че този отгласъ на искреностъ може да излезе само отъ убѣждението въ идентичността на висшитъ цѣли.

Берлинъ, с. д. Графъ де Фолкешенъ, Австро-Унгарски въ Петербургъ посланикъ, бѣ поканенъ заедно съ графинята, на обѣдъ у императорската двоица въ Постдамъ.

Атина, с. д. Една телеграма изъ Копенхагенъ, получена отъ Южната телеграфна агенция, съобщаваше мѣлвата за нѣкакво си покушение противъ кралъ Георгия. Тука нищо не се знае по тоя предметъ; вѣрва се, че се касае за нѣкакво недоразумѣние.

Виена с. д. Едно официално съобщение поправа изложението върху декларациитъ на адмирала баронъ Стернека вчера. Баронъ Стернекъ заявилъ въ дѣйствителностъ, че построяването на Австрийската marina не е още свършено, че средствата на морската защита сж недостатъчни, и че е неотложна нужда да се развиятъ, и особно чрѣзъ замѣстованieto овѣхтелитъ (отдавнашнитъ) броненосци.

Миланъ, 4/16 ноемврий. Тука се държа митингъ противъ закона за гаранциитъ; присѣтствуваха радикалитъ, социалиститъ и анархиститъ водители. Понеже предсѣдательтъ поиска да прочете едно заявление за присѣдиняването на кръжока отъ селото Апприано, което заявление съдържае оскърбление за папството, митингътъ биде ратуренъ.

Парижъ, 4/16 ноемврий. Рудничаритъ делегати отъ Па-де-Кале сж рѣшили всеобща стачка съ 48 гласа противъ 47. Г. Басли, който е билъ твърдъ много акламиранъ отъ събранието, е обѣщалъ да запита прѣзъ тази седмица въ Депутатската камра върху създаденото за рудничаритъ отъ Па-де-Кале положение.

О Б Я В Л Е Н И Я.

Бълг. опълченско дружество въ гр. Руссе.

ОБЯВЛЕНИЕ № 246.

„Българското опълченско дружество въ гр. Руссе“ извѣстява на интересующитѣ се, че на 25 ноемврий н. год., въ 2 часа слѣдъ обѣдъ, въ канцеларията на Руссенската окръжна постоянна комиссия, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за отдаване постройката на камената частъ „педистала“ на паметника, който по инициативата на дружеството ще се строи въ гр. Руссе.

Приблизителната стойностъ на предприятието възлиза на 29.450 лева.

Искания залогъ е 1472 лева 50 ст., който трѣбва да се внесе въ Българската народна банка, клоновѣтъ ѝ или нѣкое отъ ковчежничествата.

Плановѣтъ, смѣткитѣ и поемнитѣ условия могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ день и часъ въ канцеларията на Руссенската окръжна постоянна комиссия.

Переторжка ще се произведе на 5-й день.

Гр. Руссе, 23 октоврий 1891 год.

Подпредсѣдатель: С. И. Саламановъ.

3—(3884)—10

Секретаръ: А. Г. Даневъ.

Александровска болнична контора.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2002.

На 30 ноемврий н. г., въ 3 часѣтъ подиръ обѣдъ, въ канцеларията на болничната контора ще се произведе търгъ съ явна конкуренция, за продаване на разни болнични имущества станали не годни за употрѣбление, като желѣзни кровати, желѣза отъ кровати, баланси, цинкови бани, машини отъ ламби, тенекии и пр.

Исканий залогъ за вземание участие въ търгътъ е 35 л.

Поемнитѣ условия, видѣтъ и количеството на продаваемитѣ се имущества могатъ да се видятъ всѣки день въ канцеларията на контората.

Переторжка ще стане на слѣдующий день.

Гр. София, 31 октоврий 1891 год.

Надзиратель: М. Неновъ.

1—(3949)—3

Секретаръ: Н. Рашковъ.

Софийска митница.

ОБЯВЛЕНИЕ № 1611.

Управлението на Софийската митница обявява за знание, че отъ 10 до 4 часа на 25, 26, 27 и 28 идущий мѣсець ноемврий т. г. ще се произведе публиченъ търгъ при „Баня-Баши“, за продаване на разни натурни, конфискувани и изостанали въ митницата стоки.

Желающитѣ да купятъ отъ горнитѣ стоки нека се явятъ на горѣозначеното мѣсто и числа за да наддаватъ.

Гр. София, 30 октоврий 1891 год.

Управитель: Ст. х. Гендовъ.

1—(3948)—1

Секретаръ: М. Кметовъ.

Кюстендилска окр. постоянна комиссия.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2380.

Кюстендилската окръжна постоянна комиссия обявява, че се намира безъ прятѣжатель (юва) въ с. Червени Врѣтъ,

Дубницка околия, единъ конь, на 4—5 години, дорестъ, миндилъ. Ако стопанина му не се яви въ предвидний срокъ отъ закона за ювата, добитъка му ще се продаде за въ полза на окръжната касса.

Гр. Кюстендилъ, 29 октоврий 1891 год.

И. д. предсѣдатель: Киро П. Ивановъ.

1—(3947)—1 И. д. чл.-секретаръ: А. Н. Ржждавички.

Видинска окръжна постоянна комиссия.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2569.

Въ с. Грамада, Кулска околия, се намира безъ стопанинъ (юва) единъ конь, на 4 год., дорестъ, дѣсния заденъ кракъ патоногъ, съ стригана грива, жрѣбець, кованъ.

Стопанинътъ му снабденъ съ нуждний документъ може да се яви въ срокъ на 41 день отъ днесъ, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окр. касса.

Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.

1—(3940)—1

Чл.-секретаръ: Ж. Ц. Лишковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2571.

Въ Кулската градска община се намира безъ стопанинъ (юва) една крава, на 6 години, бѣла, безъ други бѣлѣзи.

Стопанина ѝ снабденъ съ нуждний документъ може да се яви и си я получи въ срокъ на 41 день отъ днесъ, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окръжната касса.

Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.

1—(3941)—1

Чл.-секретаръ: Ж. Ц. Лишковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2573.

Въ с. Бойница, Кулска околия, се намира безъ стопанинъ (юва) единъ конь, на 6—7 години, дорестъ и на гърбътъ бѣло убито отъ седло.

Стопанинътъ му, снабденъ съ нуждний документъ може да се яви и си го получи въ срокъ на 41 день отъ днесъ, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окръжната касса.

Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.

1—(3942)—1

Чл.-секретаръ: Ж. Ц. Лишковъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2575.

Въ с. Бойница, Кулска околия, се намира безъ стопанинъ (юва) единъ волъ, на 3 години, въ лѣвото ухо стрѣло, а въ дѣсното ухо кърно и рогитѣ свити.

Стопанинътъ му снабденъ съ нуждний документъ може да се яви и си го получи въ продължение на 41 день отъ днесъ, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окръжната касса.

Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.

1—(3945)—1

Чл.-секретаръ: Ж. Ц. Лишковъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 2577.

Въ село Чичилъ, Кулска околия, се намира безъ стопанинъ (юва) единъ волъ, на 7 години, сивъ, безъ други бѣлѣзи. Стопанинътъ му снабденъ съ нуждний документъ да се яви и си го получи до 41 день отъ днесъ, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окр. касса.

Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.
Чл.-секретарь: Ж. Ц. Лишковъ.

1—(3944)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 2578.

Въ с. Урбабинци, Кулска околия, се намира безъ стопанинъ (юва) единъ конь, на 5 години, врънъ, съ лѣвото око кьоравъ. Притѣжателътъ му снабденъ съ нуждний документъ може да се яви и си го получи до 41 день отъ днесъ, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окръжната касса.

Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.
Чл.-секретарь: Ж. Ц. Лишковъ.

1—(3943)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 2580.

Въ с. Старопатица, Кулска околия, се намира безъ притѣжателъ (юва) единъ волъ, съ слѣдующитѣ бѣлѣзи: косъмъ бѣлъ, маджарестъ, съ омькнать вратъ, на 7 години.

Стопанинътъ му снабденъ съ нуждний документъ може да се яви и си го получи въ срокъ на 41 день отъ днесъ, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окръжната касса.

Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.
Чл.-секретарь: Ж. Ц. Лишковъ.

1—(3946)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 2567.

Въ Кулското град. общинско управление, се намира безъ стопанинъ (юва) една кобила, съ слѣдующитѣ бѣлѣзи: на 12 год., врана, на тритѣ крака патаного.

Притѣжателътъ ѝ снабденъ съ нуждний документъ може да се яви и си я получи въ срокъ на 41 день отъ днесъ, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окр. касса. — Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.
Чл.-секретарь: Ж. Ц. Лишковъ.

1—(3939)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 2565.

Въ с. Бойница, Кулска околия, се намира безъ притѣжателъ една кобила (юва), съ слѣдующитѣ бѣлѣзи: 10—11 год., косъмъ дорестъта.

Стопанинътъ ѝ снабденъ съ нуждний документъ да отиде и си я получи до 41 день отъ днесъ, въ пртивенъ случай ще се продаде за въ полза на окр. касса.

Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.
Чл.-секретарь: Ж. Ц. Лишковъ.

1—(3938)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 2545.

Въ с. Неговановци, Видинска околия, се намира безъ стопанинъ (юва) една свиня, на 3 год., бѣла и дѣсното ухо предирѣзо.

Стопанинътъ ѝ снабденъ съ нуждний документъ може да се яви въ срокъ на 41 день отъ днесъ, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окр. касса.

Гр. Видинъ, 25 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.
Чл.-секретарь: Ж. Ц. Лишковъ.

1—(3937)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 2540.

Въ с. Киримбегъ, Видинска околия, се намира безъ стопанинъ (юва) единъ конь, на 12 год., на дѣсното ухо има малко бѣло и отрѣзано.

Стопанинътъ му снабденъ съ нуждний документъ може да се яви въ срокъ на 41 день отъ днесъ и си го получи, въ противенъ случай ще се продаде за въ полза на окр. касса. — Гр. Видинъ, 25 октоврий 1891 год.

Предсѣдателствующий: Йоцо Вековъ.
Чл.-секретарь: Ж. Ц. Лишковъ.

1—(3936)—1

Шуменска крѣпостна батарея.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 1328.

Има ваканция за единъ старший писаръ съ годишно възнаграждение 828 лева (жалование и продовольствие).

Желающий да я земе, незабавно да представи писменитѣ си документи.

Гр. Видинъ, 29 октоврий 1891 год.

За командиръ на батареята,
капитанъ: Костовъ.

1—(3950)—3

Варненский окръженъ войнски началникъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 1716.

Варненский окръженъ войнски началникъ моли да се счита за недѣйствително изгубеното свидѣтельство № 479, издадено отъ наборната коммиссия прѣзь 1886 год на жителя отъ с. Каджбой, Провадийска околия, Варненский окръгъ, Юмеръ Хасановъ, понеже е замѣстено съ дубликатъ подъ № 479.

Гр. Варна, 24 октоврий 1891 год.

3—(3887)—3 Войнск. началникъ, капитанъ: Ангеловъ.

Шуменскай окръженъ войнски началникъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 1925.

Управлението на Шуменский окръженъ войнски началникъ моли да се не счита за валиденъ изгубения увольнителенъ билетъ отъ 19 септемврий 1881 год. подъ № 951 на запасния ефрейторъ отъ резервната армия Маринъ Атанасовъ Поповъ, изъ гр. Прѣславъ, понеже ще му се издаде дубликатъ.

Гр. Шуменъ, 21 октоврий 1891 год.

Шуменский окръженъ войнски началникъ,
майоръ: Велковъ.

3—(3888)—3

Дисциплинарна рота.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 1301.

Стгласно чл. 3 отъ закона за публичнитѣ търгове и на основание устного приказание на командующий 4-а пѣша бригада отъ 11 того, дисциплинарната рота извѣстява на интересующитѣ се лица, че на 10 ноемврий, въ 9 часа сутрѣвта, въ канцеларията на ротата въ гр. Шуменъ, въ казармата на 2 ѝ конни полкъ ще се произведе търгъ съ

тайга конкуренция за доставката въ ротата въ гр. Шуменъ долузначенитѣ предмѣти прѣзъ врѣме отъ 1 ноемврий т. г. до 1 ноемврий 1892 год.

Количество и стойность на предмѣтитѣ и размѣра на залозитѣ.

Наименование на предмѣтитѣ	Приблизително количество	Приблизителна стойность	Залогъ
	клгр.	левове	
Хлѣбъ	40.880	7.358	368
Месо: говеждо, овнешко, агнешко, свинско	9.132	3.710	186
Дрѣбни продукти:			
I-а категория, колониални: масло блажно, брашно пшенично, оризъ, булгуръ, пиперъ червенъ, лим. кислота, каменна соль, дървено масло, оцетъ, дафиновъ листъ, вино, риба, захаръ, пиперъ черъ, стафиди, млѣко прѣсно	10.553	5.862	300
II-а категория, градинарски: картофи, фасулъ, лукъ, зеле прѣсно, зеле кисело и зеленице	16.277	1.915	100
Фуражъ: ячмийъ, сѣно и слама	8.303	587	30
Газъ санджиди (касси)	16	144	8
Дърва, кубически метра	500	2.250	150

Лицата желаючи да конкуриратъ трѣбва да се съобразятъ съ чл. чл. 6, 10, 20, 21 и 23 отъ закона за публичнитѣ търгове. Офертитѣ (предложенията) трѣбва да бѣждатъ отдѣлно за всѣки предмѣтъ.

Залоза се приема въ ковчежнически квитанции или въ удостоверение отъ Българската народна банка.

Расходитѣ за обявлението и сключванието на контрактитѣ оставятъ за смѣтка на предприемача.

Гр. Шуменъ, октоврий 1891 год.

3—(3886)—3 Вр. команд. ротата, капитанъ: Куцаровъ.

8-й пѣши Приморски полкъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 3581.

Командующий 8-й пѣши Приморски полкъ извѣства да се счита недѣйствителенъ изгубения увольнителенъ билетъ отъ запасния редовой отъ 1-й призивъ, Никола Радевъ, отъ Варненската № 20 пѣша дружина, жителъ отъ село Кайредий, Новоселска околия, Варненский окръгъ, издаденъ нему прѣзъ 1879 год., понеже се замѣни отъ полка съ дубликатъ № 3580.

Гр. Варна, октоврий 1891 год. 3—(3885)—3

Командующий полка, подполковникъ: Тошевъ.

И. д. полк. адютантъ, подпоручикъ: Джамджиевъ.

До господина нотариуса при Свищовский окръженъ сѣдъ.

ЗАЯВЛЕНИЕ

отъ Ангелъ Махлевъ, жит. изъ градъ Свищовъ.

Духовното завѣщание отъ 1 януарий 1889 год., извършено отъ менъ Ангелъ Махлевъ, жителъ изъ гр. Свищовъ,

предъ Свищовското архиерейско намѣстничество, относително завѣщанитѣ ми движими и недвижими имущества, изложени подробно въ него завѣщание на разни лица и учрѣждения, съ настоящето си обявямъ, че днесъ го уничтожавамъ съвършено, като си запазвамъ правото прѣзъ живоитѣ си да се распорѣждамъ съ имущ ствата си по своя воля отъ днесъ за напредъ т. е. да ги отчуждавамъ, било по завѣщателенъ или подарителенъ или продавателенъ начинъ, съобразно съ дѣйствиющитѣ закони на които лица за благорасждъ.

Така сѣщо да се счита за уничтожено и по първото ми духовно завѣщание извършено отъ менъ прѣзъ 1883 год. отъ 18 февруарий, а утвърдено отъ архиерейското Свищовско намѣстничество на 20 февруарий 1886 год. № 61, което е уничтожено съ второто духовно завѣщание отъ 1 януарий 1889 год., за което е упомѣнато по-горѣ.

Моля ви, господине нотариусе настоящето ми заявление да се съхрани въ повѣрениия ви потърятъ, а за вѣрнен прѣписъ отъ него да обнародвате въ „Дър. Вѣстникъ“ на мой разности.

Гр. Свищовъ, 10 октоврий 1891 год.

Съ почитание:

Ангелъ Махлевъ.

Подписанный, нотариусъ при Свищовский окръ. сѣдъ, удостоверявамъ вѣрността на настоящий прѣписъ отъ заявлението съ оригиналното заявлението, което се намира при канцеларско дѣло № 5. 1891 год.

Настоящия прѣписъ отъ заявлението се дава на Свищовеца Ангелъ Махлевъ, вслѣдствие прошения му отъ 22 октоврий т. г., регистровано подъ в. № 2308.

Гр. Свищовъ, 25 октоврий 1891 год.

1—(3958)—1

Нотариусъ: Ат. Николаевъ.

До г-на нотариуса при Пловдивский окръ. сѣдъ въ гр. Пловдивъ.

ЗАЯВЛЕНИЕ

отъ Гарабеть Харенцъ, живущъ въ гр. Пловдивъ, III часть, пълномощиенъ на Ж. Кавафинъ, отъ Цариградъ.

Господине Нотариусе,

Научавамъ се, че Адолфъ Бомонти водялъ преговори съ Отоманската банка въ г. Пловдивъ за сключване заемъ, срещу който да ипотекира полвината спиртна фабрика, нахоляща се въ гр. Пловдивъ при желѣзопътната станция.

Въпросната фабрика собственостъ на дружеството „Кавафинъ & Бомонти“ въ г. Пловдивъ, не може да се отчуждава нито ипотекира отъ Адолфъ Бомонти. Ако Августъ Бомонти съдружникъ на довърителя ми е продалъ половината фабрика на синъ си Адолфа, таквазъ продажба е недѣйствителна, защото Августъ Бомонти въ врѣме на ликвидацията на дружеството не може да продава съдружески имотъ. Тази продажба извършена при туй между синъ си и баща съ единственна цѣль да се лиши довърителтъ ми отъ възможността да удовлетвори своитѣ искания срещу Августъ Бомонти, като неговъ кредиторъ е нищожна за довърителя ми.

Тѣзи домогвания изявихъ на Адолфъ Бомонти съ протестъ до нотариуса при Пловдивский окръ. сѣдъ вх. № 1032 отъ 1 юлий 1891 г., като му запретихъ да експлоатира казанната фабрика да я отчуждава, ипотекира и т. н. За

сжцата спиртна фабрика е заведено дѣло предъ Пловдивскій окр. сждъ; до гдѣто този процесъ окончателно не се разрѣши и по причинитѣ изложени по-горѣ, трети лица не могатъ да придобиятъ права върху казанната фабрика.

На основание горѣизложеното, заявявамъ, че всѣки договоръ отъ страна на Адолфъ Бомонти сключенъ съ отоманската банка или съ когото и да било за продажба или ипотекриране на казанната фабрика е нищоженъ и че сумитѣ дадени или които ще се даждъ за тази цѣль съ нищо не задължаватъ този имотъ.

За освѣтление на интересующитѣ се, настоящето обявление моля да се публикува въ 5 броя на „Д. Вѣстникъ“. Този протестъ има сила и противъ трети лица на които не е съобщенъ. Всѣка сдѣлка въобще извършена отъ Адолфъ Бомонти съ когото и да би било за тази фабрика е нищожна.

Този протестъ подавамъ въ 5 екземпляра, отъ които еданъ да се събщи на Валтеръ Бомонти, живущъ въ гр. Пловдивъ, IV часть, за него лично и като повѣренникъ на Адолфъ Бомонти; вторий да се събщи на директора на отоманската банка въ г. Пловдивъ; третий да се испрати въ администрацията на „Дър. Вѣстникъ“; четвъртий да се събщи менъ, и петий да се запази въ повѣренната вамъ архива.

Гр. Пловдивъ, 24 октоврий 1891 год.

Съ почитание:

Гарабетъ Харенцъ.
Garabet Harantz.

Забѣлѣжка. Горѣпозѣжтиятъ Валтеръ Бомонти е Швейцарски подданикъ, Германско протеже.

Гарабетъ Харенцъ.
Garabet Harantz.

Настоящиятъ екземпляръ отъ заявление регистра № 1717 отъ днешна дата, поднесено днесъ въ повѣренната ми канцелария въ 5 еднообразни екземпляра отъ Гарабетъ Харенцъ, живущъ въ гр. Пловдивъ се испраща въ администрацията на „Д. Вѣстникъ“ за петократно обнародване.

Пловдивъ, 24 октоврий 1891 год.

Нотариусъ: Н. Начевъ.

4—(3873)—5

Секретарь: Д. Г. Аджаровъ.

Бѣленскій мирови сждия.

ПРИЗОВКА № 10079.

Бѣленскій мир. сждия, на основание чл. 115, п. 3 отъ Врѣм. Сжд. Правила, призовава Стоя Калчовъ, изъ село Каранъ-Върбовка, а по настоящемъ съ неизвѣстно мѣстожителство, да се яви лично или чрѣзъ законенъ повѣренникъ въ камарата му слѣдъ три мѣсеца отъ деньтъ на послѣдното трикратно обнародване настоящата призовка въ „Д. Вѣстникъ“, за да отговаря на предявения срещу му искъ отъ Руссенскій житељ Никола Ивановъ, за 1923 гроша по записъ.

Въ случай на неявяване, мирови сждия ще постѣпи съгласно чл. чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово сждопроизводство.

Гр. Бѣла, октоврий 1891 год.

Мирови сждия: К. Н. Кирковъ.

2—(3899)—3

Секретарь: Д. П. Христовъ.

Анхиаалскій мирови сждия.

ПРИЗОВКА № 3981.

Анхиаалскій мирови сждия, съгласно чл. чл. 114 и 115, п. 3 отъ Врѣм. Сждебни Правила, призовава Сали Чаушъ Хюсеиновъ, бивши житељ на село Арнаудкѡй, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство, да се яви въ камарата му лично или чрѣзъ повѣренникъ, слѣдъ три мѣсеца отъ послѣдното трикратно публикуване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на заявения срещу него искъ отъ Костаки С. Каракачани, изъ гр. Анхиаало, за 80 лева 50 ст. и лихвитѣ.

Въ случай на неявяване мирови сждия ще разгледа дѣлото задочно.

Гр. Анхиаало, 29 октоврий 1891 год.

Мирови сждия: М. В. Монеджиковъ.

2—(3927)—3

Секретарь: Ат. Ханджиевъ.

Балчикскій мирови сждия.

ПРИЗОВКА № 4032.

Балчикскій мирови сждия, на основание ст. 115, п. 2 отъ Врѣм. Сжд. Правила, призовава Али Османа Реджебовъ, живущъ въ Цариградъ, участъкъ „Серкеджи-Скеле“, да се яви лично или чрѣзъ повѣренникъ въ сждебната му камара слѣдъ два мѣсеца отъ деньтъ на послѣдното трикратно обнародване настоящата призовка въ „Държ. Вѣстникъ“, за да отговаря на предявения срещу му искъ като наследникъ на покойний Сжртъ-кѡйскій житељ, Яхья Салиховъ Абулаховъ, отъ Д. Списаревски, житељ Добричскій, повѣренникъ на Мехмедъ х. Исаковъ, отъ с. Сжртъ-кѡй, Балчикска околия, за правособственностъ на недвижимости съ цѣнность 990 лева.

Въ случай на неявяване мирови сждия ще постѣпи съгласно чл. чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово сждопроизводство.

Гр. Балчикъ, 23 октоврий 1891 год.

2—(3900)—3

Мирови сждия: Ив. Меразчиевъ.

ПРИЗОВКА № 4033.

Балчикскій мирови сждия, на основание ст. 115, п. 2 отъ Врѣм. Сжд. Правила, призовава Али Османа Реджебовъ, живущъ въ Цариградъ, участъкъ „Серкеджи-Скеле“, да се яви лично или чрѣзъ повѣренникъ въ сждебната му камара слѣдъ два мѣсеца отъ деньтъ на послѣдното трикратно обнародване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговаря на предявения срещу му искъ като наследникъ на покойний Сжртъ-кѡйскій житељ Яхья Салиховъ Абулаховъ, отъ Д. Списаревски, житељ Добричскій, повѣренникъ на Мехмедъ х. Исаковъ, отъ с. Сжртъ-кѡй, Балчикска околия, за 976 лева 10 ст.

Въ случай на неявяване мирови сждия ще постѣпи съгласно чл. чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово сждопроизводство.

Гр. Балчикъ, 23 октоврий 1891 год.

2—(3928)—3

Мирови сждия: Ив. Меразчиевъ.

Кюстендилскій градски мирови сждия.

ПРИЗОВКА № 13029.

Съгласно чл. 114 и 115, п. 2 отъ Вр. Сжд. Правила, Кюстендилскій градски мирови сждия призовава бившия Кюстендилскій житељ Бесимъ Ефенди х. Сауловъ да се яви

лично или чрезъ свой повѣренникъ въ камарата на същото съдилище послѣ два мѣсеца отъ денѣтъ на послѣдното трикратно обнародване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“ за отговоръ на искътъ предявенъ срещу него отъ Стойко Лазаровъ, отъ село Мазарачево, Кюстендилска околия, за 200 лева 10 ст. по смѣтка.

Въ случай, че не се яви на срокътъ, мировий съдия ще постъпи съгласно чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово съдопроизводство.

Гр. Кюстендилъ, октоврий 1891 год.

1—(3953)—3 Мировий съдия: Н. Икономовъ.

Карловски мирови съдия.

ПРИЗОВКА № 3288.

1-й Карловски мирови съдия, на основание чл.чл. 114 и 115, п. 3 отъ Врѣм. Сжд. Правила, призовава жителя отъ гр. Карлово, Христо Стоевъ Бакърджиевъ, а сега съ неизвестно мѣстожителство, да се яви лично или чрезъ законенъ пълномощникъ, въ камарата ми въ гр. Карлово, въ тримѣсеченъ срокъ, считанъ отъ послѣдното трикратно публикуване настоящата призовка въ „Държ. Вѣстникъ“, за да отговаря на заявения срещу му искъ отъ Георги Ст. Бакърджиевъ, отъ гр. Карлово, за 30 л. т., както и на предложената отъ истца клѣтва.

Въ случай на неявяване, мировий съдия ще постъпи съгласно чл.чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово съдопроизводство.

Гр. Карлово, 25 октоврий 1891 год.

Мировий съдия: В. Стояновъ.

1—(3952)—3 Секретаръ: Д. Канзамаловъ.

Софийски градеки мирови съдия.

РЕЗОЛЮЦИЯ

Въ името на Негово Царско Височество Фердинандъ I, Князь Български, Софийски градеки мирови съдия, II-й съдебенъ участъкъ, въ засѣданieto си на 24 септемврий 1891 година, като разгледа гражданското дѣло № 508 по описътъ за 1891 година, заведено по искътъ на Иванъ Атанасовъ, житель Софийски, срещу наследниците на покойния Николай Бацаровъ, бившии Софийски житель, за 376 лева 70 ст. по бонъ, на основание ст.ст. 71, 103, 115 и 116 отъ гражданското мирово съдопроизводство и чл. 99 отъ притурката къмъ търговския законъ, задочно рѣши: наследниците на покойния Николай Бацаровъ да заплатятъ на Ивана Атанасовъ 386 лева 70 ст. по бонъ, съ дата 9 февруарий 1890 год., да заплатятъ и лихва по 12% годишно отъ 26 февруарий 1890 год. до исплащанieto, да заплатятъ и разноски за протестъ и за водение на дѣлото 25 лева.

Рѣшението е не окончателно и подлѣжи на отзывъ предъ мировий съдия и на апелъ предъ Софийски окр. съдъ въ двѣнедѣленъ срокъ отъ обнародването настоящата резолюция въ „Държ. Вѣстникъ“.

1—(3964)—1 Мировий съдия: Ат. Симовъ.

Софийски съдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2734.

Подписанный, Никола К. Гълъбовъ пом. сжд. приставъ при Софийски окр. съдъ, въ допълнение на обявлението ми отъ 22 юлий т. г. публикувано трикратно въ „Държ. Вѣстникъ“ въ броеве №№ 190, 191 и 192 отъ т. г. и

съгласно ст.ст. 452, 454, 265, 467, п. 3 и 472 отъ Вр. Сжд. Правила, съ настоящето си обявямъ за всеобщо знание, че слѣдъ трикратното му обнародване въ „Дър. Вѣстникъ“ и до 31 день ще продавамъ на втори публиченъ търгъ слѣдующето недвижимо имущество на длѣжника Д. Д. Обретеновъ, за смѣтка на купувача му Георги Петковичъ, който и слѣдъ писмено поканване не внесе изискуемата се стойность, а именно: едно праздно мѣсто находяще се въ гр. София, на улица „Дубницка“ подъ № 643, състояще се отъ 266 кв. метра, между съсѣди: Никола Вардевъ, Братия Георги и Маноль Димитрови, Ив. Тодоровъ и улица.

Надаванието ще почне отъ пѣнатата която ще се даде отъ първий купувачъ.

Желающитѣ да купятъ това имущество, свободни сжд да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присѣтственъ день и часове за да наддватъ, гдѣто ще имагъ на расположение книгата по продажбата.

Гр. София, 31 октоврий 1891 год.

3—(3934)—3 Пом. сжд. приставъ: Н. К. Гълъбовъ.

Вратчански съдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 3425.

На основание изпълнителний листъ издаденъ отъ Вратчански окр. съдъ на 27 септемврий 1890 год. подъ № 3170, въ полза на Тодоръ Атанасовъ, отъ градъ Орѣхово, срещу Сандулъ Мичовъ, отъ с. Лѣсковецъ, за 3481 лева 60 ст. други 221 лева 91 ст. послѣдвалитѣ до днесъ разноски, и съгласно ст. 454 отъ Вр. Сжд. Правила, подписанный, пом. сжд. приставъ при Вратчански окр. съдъ на II-й участъкъ, К. Минчевъ, обявява за знание, че слѣдъ послѣдното трикратно обнародване на настоящето въ „Дър. Вѣстникъ“, и до 31 день ще се открие публична продажъ върху слѣдующий недвижимъ имотъ, принадлежачъ на горѣспомѣнхтий длѣжникъ, находящъ се въ с. Лѣсковецъ, именно: 1 ханъ съ дворъ 793.30 кв. метра, съ принадлежачи къмъ него отдѣлни здания, кошъ отъ летви и яхъръ, оцѣненъ за 1000 лева.

Желающитѣ г-да да го купятъ, нека се явятъ въ канцеларията на пом. съдебенъ приставъ въ гр. Орѣхово, частъ отъ 8—12 предъ пладнѣ и отъ 2—4 послѣ, всѣки присѣтственъ день и часъ, гдѣто ще имъ бждѣтъ достъпни всичкитѣ формалности за наdawание, което ще почне отъ първоначалната оцѣнка. Това имущество не е заложено въ се продава за удовлетворение искътъ.

Гр. Орѣхово, 17 октоврий 1891 год.

3—(3871)—3 Пом. сжд. приставъ: К. Минчевъ.

Ст.-Загорски съдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 4161.

Подписанный, пом. сжд. приставъ при Старо-Загорски окр. съдъ, на III Чирпански изпълнителенъ участъкъ, на основание изпълнителний листъ № 2426, издаденъ отъ Ст.-Загорски окр. съдъ на 21 май 1891 год. и съгласно ст.ст. 452 до 465 отъ Вр. Сжд. Правила, обявямъ на интересующитѣ се, че отъ послѣдното трикратно публикуване настоящето въ „Държ. Вѣстникъ“ и до 31 день ще извърша публична продажъ на слѣдний недвижимъ имотъ, собственъ на длѣжникътъ — Чирпанското училищно настаятельство, именно: керемидчийница съ едно здание, дълго около 18 метра, високо около 4 метра, съградено отъ дър-

венъ материалъ, камък и прѣсть и покрито съ керемиди, служаще за сушене на керпичи, тухли и керемиди. съ дворно мѣсто около 1 увр. и 1 лѣха, въ Чирпанъ, кварталъ „Кара Орманъ“, съ страни: Салханата на училищното настоятелство, отъ двѣ страни пѣть и Георги Танювъ, оцѣнена за 1050 лева.

Горний имотъ е собственъ на Чирпанското училищно настоятелство, никому не е заложенъ ще се продаде за удовлетворение искътъ на Тодоръ Николовъ Орловъ, отъ гр. Чирпанъ, за искътъ му отъ рѣченното настоятелство, състоящъ отъ 977 лева особно лихвитѣ и разноскитѣ.

Желающитѣ да го купятъ могатъ да се явяватъ всѣки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми въ градъ Чирпанъ и да надаватъ.

Проданъта ще почне отъ първоначалната оцѣнка.

Гр. Чирпанъ, 19 октоврий 1891 год.

з—(3862)—з

Пом. сѣд. приставъ: Шановъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 4026.

Подписанный, Шановъ, пом. сѣд. приставъ при Старо-Загорский окр. сѣдъ, на III Чирпанский изпълнителенъ участкъ, обявявамъ на интересующитѣ се, че съгласно ст.ст. 452 до 465 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, отъ послѣдното трикратно публикуване това обявление въ „Държ. Вѣстникъ“ и до 31 день ще произведе публична продажъ на ипотеканата отъ длѣжника Колю Вълчовъ, отъ гр. Чирпанъ, на кредитора си х. Желѣзко Атанасовъ, отъ сѣщій градъ, 75 увр., нива, часть отъ цѣлата 95 увр., въ землището на село Крушево, Чирпанско, на мѣстото „Чомлекъ-Дере“, съ страни: Димо Янакевъ, Колю Вълевъ, Халжтовский орманъ, пѣть и акакъ, оцѣнени 75-тѣхъ увр., за 1300 лева, отъ която цѣна и проданъта ще почне.

Горний имотъ ще се продаде за издѣлжение дългътъ на рѣченний Колю Вълчевъ, съгласно изпълнителний листъ № 2797, издаденъ отъ Старо-Загорский окр. сѣдъ на 20 юний 1891 год., въ полза на х. Желѣзко Атанасовъ, отъ гр. Чирпанъ, за 1475½ лева златни особно лихвитѣ и разноскитѣ.

Желающитѣ да го купятъ, могатъ да се явяватъ всѣки присѣтственъ день и часъ въ канцеларията ми въ градъ Чирпанъ и да надаватъ.

Гр. Чирпанъ, 14 октоврий 1891 год.

з—(3863)—з

Пом. сѣд. приставъ: Шановъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 4024.

Подписанный, Шановъ, пом. сѣд. приставъ при Старо-Загорский окр. сѣдъ, на III Чирпанский изпълнителенъ участкъ, обявявамъ на интересующитѣ се, че съгласно ст.ст. 452 до 465 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, отъ послѣдното трикратно публикуване това обявление въ „Държ. Вѣстникъ“ и до 31 день ще произведе публична продажъ на слѣднитѣ собственни на длѣжника Василь Семовъ, отъ гр. Чирпанъ, недвижими имущества, именно: 1) ½ часть отъ къща съ три стаи, изба, отлукане, дюкянъ, яхъръ, саманлъкъ, мааза, дворно мѣсто около 2 лѣхи, въ градъ Чирпанъ, съ страни: Желю Петровъ, Илия Арабаджи, аланчъ и пѣть, оцѣнена за 454 лева; 2) лозье, отъ 10 лѣхи, въ „Икизлерский-пѣть“, Чирпанско, на Икизлерский пѣть, съ страни: Костадинъ х. Ивановъ, орманъ и пѣть, оцѣнено за 132 лева 25 ст.; 3) лозье, отъ 10 лѣхи, въ сѣщото землище и мѣсто, съ страни: Бодуча Петко, Христю Семовъ, дере и пѣть, оцѣнено за 132 лева 25 ст., и

4) лозье, отъ 6 лѣхи, въ сѣщій къръ, съ страни: Стою Ивановъ Куша, Таню Каршана и пѣть, оцѣнено за 76 лева и 45 ст.

Горнитѣ имоти никому не сѣ заложени ще се продаждъ за издѣлжение изпълнителний листъ № 1118, издаденъ отъ Ст.-Загорский окр. сѣдъ на 23 февруарий 1891 год., въ полза на х. Желѣзко Атанасовъ, отъ гр. Чирпанъ, за 66 лири турски, особно лихвитѣ и разноскитѣ.

Проданъта ще се почне отъ първоначалната оцѣнка.

Желающитѣ да ги купятъ могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми въ гр. Чирпанъ, всѣки присѣтственъ день и часъ и да надаватъ.

Гр. Чирпанъ, 14 октоврий 1891 год.

з—(3864)—з

Пом. сѣд. приставъ: Шановъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 4028.

Подписанный, Шановъ, пом. сѣд. приставъ при Старо-Загорский окр. сѣдъ, на III Чирпанский изпълнителенъ участкъ, съ това обявявамъ на интересующитѣ се, че съгласно ст.ст. 452 до 465 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, отъ послѣдното трикратно публикуване настоящето въ „Дър. Вѣстникъ“ и до 31 день ще произведе публична продажъ на слѣднитѣ собственни на длѣжника Кара-Терзилерската селска община, Чирпанска околия, недвижими имущества, а именно: 1) дюкянъ съ двѣ стаи и друга още стая, юято служи за общинска канцелария и единъ дамъ съ ½ лѣха, мѣсто предъ дюкяна и канцеларията, всичкитѣ подъ единъ покривъ, съградени отъ дървенъ материалъ, камък и прѣсть и покрити съ керемиди, въ с. Кара-Терзилери, съ страни: Черковата, Желю Таневъ, мера и пѣть, оцѣнени всичко за 568 лева; 2) нива, отъ 10 увр., въ Чирпанското, а сега Кара-Терзилерско землище, на мѣстото „Соваля“, съ страни: Генчо Стояновъ, Гуру Иванъ Цоневъ и пѣть, оцѣнена за 100 лева; 3) чаиръ, отъ 20 увр., въ сѣщото землище, на „Адитѣ“, съ страни: пѣть, Петко Тодоровъ, Станчю Георговъ, Танювица Сивова и Пенчо Вълчовъ, оцѣненъ за 400 лева; 4) ада (ливада), отъ 50 увр., въ землището на село Кара-Терзилери, въ мѣстото „Адитѣ“, съ страни: калдарѣма, Вълчанъ Стояновъ, Генчо Колевъ, Таню Къневъ, Генчо Стояновъ, Пеню Вълчевъ, Таню Къневъ, Огнянъ Таневъ и Дѣлю Таневъ, оцѣнена за 1000 лева, и 5) чалалжкъ, отъ 20 увр., въ сѣщото землище, на мѣстото „Стърната“, съ страни: Стайко Генчевъ, Маго Вълчовъ, пѣть, Вълчанъ Стояновъ, Желю Ганевъ, Огнянъ Таневъ и рѣка, оцѣненъ за 200 лева.

Горнитѣ имущества ще се продаждъ за издѣлжение искътъ на Кара-Терзилерскитѣ жители: Генчо Стояновъ, Вѣто Колевъ, Стойко Генчовъ, Аврамъ Пенчевъ, Генчо Биръвъ и Иванъ Къневъ, състоящъ отъ 1950 лева 52 ст., лихви и разноски.

Проданъта ще почне отъ първоначалната оцѣнка на имотитѣ, тѣ никому не сѣ заложени.

Желающитѣ да ги купятъ могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми въ гр. Чирпанъ, всѣки присѣтственъ день и часъ и да надаватъ.

Гр. Чирпанъ, 14 октоврий 1891 год.

з—(3865)—з

Пом. сѣд. приставъ: Шановъ.

Т.-Назарджиевский сѣдебенъ приставъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ № 5245.

Подписанный, М. П. Камарашкий, сѣдебенъ приставъ при Т.-Назарджиевский окр. сѣдъ, на I-й градски уча-

стъкъ, на основание изпълнителний листъ № 1022, издаденъ отъ Т.-Пазарджикскій окол. мир. сѣдия, и ст. ст. 455 до 465 отъ Вр. Сѣд. Правила, честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че отъ денѣтъ на послѣдното публикуване настоящето въ „Дър. Вѣстникъ“ ще се почне и продължи до 31 день публичната продажъ на слѣдующето недвижимо имущество, именно: къща, находяща се въ с. Вѣтрень, Т.-Пазарджикска околия, построена съ дървенъ материалъ, покрита съ керемиди, двоетажна съ дължина 7 метра и 60 с/м. широчина 10 метра и 50 с/м. и височина 5 метра, разпрѣдѣлена на бакалски дюкянъ и ашевия на по долния етажъ, а горния етажъ разпрѣдѣленъ на 5 стаи и коридоръ (салонъ) отпредъ на лицето съ балконъ съ отъ около 132 кв. метра дворно мѣсто, въ което има отдѣлно построена отлакана съ яхъръ, недоправена съ дървенъ и каменъ материалъ, покрита съ керемиди, на дължина 8 метра и 10 сант., широчина 5 метра и 50 сант. и височина 5 метра, съ прѣдѣли: Стоянъ Маноиловъ, Лазаръ Хайджискии, Циганска махала и шоссе (главната улица), оцѣнена за 500 лева.

Надаванието ще почне отъ горвята оцѣнка.

Продаваемото имущество е собствено на Иванъ Г. Шоповъ, отъ с. Вѣтрень, което се продава за издължение дългѣтъ му отъ сума 745 лева и 05 стот., лихвата имъ 1% мѣсечно отъ 21 декември 1890 год. до исплащанието имъ и всички разноси по изпълненнето къмъ Братия Москва отъ гр. Т.-Пазарджикъ.

Желающитѣ г. г. да купятъ горното имущество, могатъ и свободни се да дождатъ въ всѣки присѣственъ день въ канцеларията ми въ г. Т.-Пазарджикъ, часѣтъ отъ 8—12 преди пладнѣ и отъ 2—5 послѣ пладнѣ, да разглеждатъ формалноститѣ и надаватъ.

Гр. Т.-Пазарджикъ, 16 октоврий 1891 год.

з—(3809)—3 Сѣд. приставъ: М. П. Камарашкии.

ОБЯВЛЕНИЕ № 3149.

Подписанныи, пом. сѣд. приставъ при Т.-Пазарджикскій окр. сѣдъ, на Пещерскій участъкъ, Сотиръ П. Докторовъ, на основание изпълнителний листъ подъ № 1784, издаденъ отъ Т.-Пазарджикскій окр. сѣдъ, въ полза на Атанасъ и Никола Лазарови, противъ Кръстанъ Ивановъ К. Каварци, за искъ 1500 л. и 29 л. разноси и съгласно ст. ст. 452, 454, 455, 456, 457, 458, 461, 462, 463, 464 и 465 отъ Вр. Сѣд. Правила, съ настоящето си честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че слѣдъ 31 день отъ денѣтъ на послѣдното трикратно публикуване настоящето въ „Дър. Вѣстникъ“ въ канцеларията ми въ гр. Пещера, ще се произведе публична продажба на слѣдующитѣ недвижими отгѣтникови имоти, а именно:

1) $\frac{1}{2}$ отъ нива, 2 уврата, въ мѣстността „Дълбоката-вода“, съ съсѣди: Колю Дачовъ, Богоя Янаковъ и пжтъ, оцѣнена 40 лева.

2) $\frac{1}{2}$ отъ нива, 2 уврата, въ мѣстността „Потока“, съ съсѣди: Колю Дачковъ, Богоя Янаковъ и пжтъ, оцѣнена 50 лева;

3) $\frac{1}{2}$ отъ нива, 3 лѣхи, въ мѣстността „Тироветъ“, съ съсѣди: Митю Вълвовъ, Колю Дачовъ и пжтъ, оцѣнена 20 лева;

4) $\frac{1}{2}$ отъ нива, 1 увратъ, въ мѣстността „Лѣницата“, съ съсѣди: Сотиръ Мариновъ, Колю Дачовъ, пжтъ и вада, оцѣнена 50 лева, заедно съ 2 орѣха, 4 върби и 2 брѣста;

5) $\frac{1}{2}$ отъ нива, 1 $\frac{1}{2}$ увр., въ мѣстността „Мосчето“, съ съсѣди: Георги Тръндафиловъ, вадица. пжтъ и вада, заедно съ 1 брѣстъ и 2 орѣхови дървета, оцѣнена 50 л.;

6) $\frac{1}{2}$ отъ нива, 2 уврата, въ мѣстността „Арманитѣ“, съ съсѣди: Стоименъ Младеновъ, Василь Ивановъ и отъ 2 страни пжтъ. оцѣнена 60 лева;

7) $\frac{1}{2}$ отъ нива, 2 уврата, въ мѣстността „Рѣката“, съ съсѣди: Стоянъ Богдановъ, Петко Николовъ, Колю Дачовъ и пжтъ, оцѣнена 40 лева:

8) $\frac{1}{2}$ отъ нива, 2 увр., въ мѣстността „Ливадкитѣ“, съ съсѣди: Колю Дачовъ, пжтъ и общинска мера, оцѣнена 50 лева;

9) $\frac{1}{2}$ отъ нива, 1 увратъ, въ мѣстността „При-вжча“, съ съсѣди: Колю Дачовъ, Никола Христовъ и пжтъ, оцѣнена 15 лева, и

10) $\frac{1}{2}$ отъ къща, находяща се въ махалата „Горня“, на 1 етажъ, отъ 1 стая, покрита съ керемиди, построена отъ керпичи и камъне, отъ пространство 2 лѣхи, съ съсѣди: Георги Колювъ, Димитръ Георгиевъ, Атанасъ Мариновъ и пжтъ, оцѣнена 50 лева. Въ двора се намира и 1 круша.

Желающитѣ г-да да взематъ участие въ настоящата продажба могатъ свободно да се явяватъ въ канцеларията ми въ гр. Пещера всѣки присѣственъ день и часъ и да надаватъ гдѣто ще иматъ на расположеение всичкитѣ книжа по продажбата.

Гр. Пещера, 16 октоврий 1891 год.

1—(3811)—3 Пом сѣд. приставъ: С. Докторовъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 3174.

Подписанныи, пом. сѣд. приставъ при Т.-Пазарджикскій окр. сѣдъ, на Пещерскій изпълнителенъ участъкъ. Сотиръ П. Докторовъ, на основание изпълнителний листъ подъ № 1769, издаденъ отъ I-й Пещерскій мир. сѣдия въ полза на Яковъ Малиновъ, противъ Йото Ставровъ Пещерци, за искъ 966 лева сребро съ лихвата имъ отъ 25 априль 1891 година до исплащанието и 20 $\frac{1}{2}$ лева разноси и съгласно ст. ст. 452, 454, 455, 456, 457, 458, 461, 462, 463, 464 и 465 отъ Вр. Сѣд. Правила, съ настоящето си честь имамъ да обявя на почитаемата публика, че отъ денѣтъ на послѣдното трикратно публикуване настоящето въ „Дър. Вѣстникъ“ и послѣ 31 день въ канцеларията ми въ гр. Пещера ще се произведе публична продажба на слѣдующитѣ недвижими имоти собствени на отгѣтника, а именно:

1) една къща, въ гр. Пещера, махалата „Сива“, съ стояща отъ 3 стан, плѣвня, яхъръ и зимникъ, съ около 150 кв. метра дворъ, построена отъ камъне, покрита съ керемиди, между прѣдѣли: Бързакова къща, Стоянъ Ангелиевъ, отгѣтниковата градина и пжтъ, оцѣнена 30 л. т. или 681 лева, и

2) градина, въ сѣщий градъ и махала, отъ около двѣ лѣхи, съ прѣдѣли: отгѣтниковата къща, Ат. Раковъ, стражарска казарма и пжтъ, оцѣнена за 20 л. т. или 454 л.

Желающитѣ г-да да взематъ участие въ тази продажба могатъ свободно да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присѣственъ день и часъ и да надаватъ гдѣто ще иматъ на расположеение всичкитѣ книжа по продажбата.

Гр. Пещера, 18 октоврий 1891 год.

1—(3829)—3 Пом. сѣд. приставъ: С. Докторовъ.

Варненский сждебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 4044.

Подписанный, Д. Капитановъ, пом. сжд. приставъ при Варненский окр. сждъ, на I-й Добричский участкъ, на основание исполнительный листъ на I-й Добричский мир. сждия отъ 9 ноемврий 1889 год. подъ № 6309, издаденъ въ полза на Хаджи Мардиросъ Хаджи Кеорковъ, отъ гр. Добричъ, противъ Ахмедъ Юмеровъ, отъ с. Иланлъкъ, настойникъ на Салимъ и Шерифе Керимови, изъ с. Сюлюманлъкъ, за 1,059 лева и съобразно ст. ст. 454—465, отъ Врѣм. Сжд. Правила, извѣствамъ за всеобщо знание, че отъ днвтъ на послѣдното трикратно публикувание въ „Държ. Вѣстникъ“ настоящето и до 31 день ще трае публичната продажба на слѣдующитѣ недвижими имоти принадлежаци на Салимъ и Шерифе Керимови, находящи се въ землището на село Иланлъкъ, а именно: нива 175 увр., мѣстность „Ваиръ-Аркасъ“, при съсъди: Кара Мехмедъ, Ферадъ Алиевъ, Георги Мумджиевъ и Исмаилъ Халиловъ, оцѣнена 350 лева; 2) нива 180 увр., мѣстность „Чоралъ Джаде“, при съсъди: Салманский пѣтъ, Георги Мумджиевъ и отъ двѣтъ страни Добричский пѣтъ, оцѣнена 360 лева; 3) нива, отъ 50 увр., мѣстность „Дерменъ Иолу-Чиканъ“, при съсъди: отъ двѣтъ страни пѣтъ, Исмаилъ Халиловъ и отъ двѣтъ страни Георги Мумджиевъ, оцѣнена 100 лева; 4) нива 25 увр., мѣстность „Дере-Бою“, при съсъди: пѣтъ, Ферадъ Алиевъ, Бозлюкъ и Татарска нива, оцѣнена 50 лева, и 5) единъ кладенець въ селото Иланлъкъ, оцѣненъ 150 лева.

Горѣпомѣнитѣ имоти не се заложени никому.

Наддаванито имъ ще почне отъ первоначалната оцѣнка.

Желающитѣ г-да да купятъ тия имоти нека се явятъ въ канцеларията ми въ работнитѣ часове за да наддавать.

Гр. Добричъ, 10 октоврий 1891 год.

1—(4906)—3 Пом. сжд. приставъ: Д. Капкитановъ.

Руссенский сждебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ № 2002.

Извѣствамъ за всеобщо знание, че продавамъ южната половина отъ къщата въ гр. Руссе, улица Новата-Махала, при „Тембулъ Джамиси“, между съсъди: Богба Даалъ, Ёминъ Ахмедовъ, Тахтаджи х. Кофуръ, х. Исмаилъ Ефенди Зааде и отъ двѣ страни пѣтъ, състояща цѣлата отъ 4 стаи, прустъ, два одара, по отдѣлно мутвакъ съ пещъ, и полусрутена плѣвница съ яхъръ, двѣ лозья отъ 826 кв. метра и дворъ 400 кв. метра, останали отъ покойния Руссенски житель, Имамъ х. Ахмедъ Ефенди, за исплата на дългътъ му: 1) на Руссенската землед. касса: а по исполнительенъ листъ № 6,320, искъ и лихви до 31 мартъ 1886 год., 3,361 л. 40 ст., лихви върху 1,300 лева по 9% на год. отъ послѣдната дата до исплащанието имъ, сждебни разноси 459 л. 10 ст. и разноси по изпълненито 48 л. 85 ст.; б) по исполнительенъ листъ № 6,321, искъ лихви 3,649 л. 60 ст., лихви върху 1,665 л. 20 ст. отъ 31 мартъ 1886 год. до исплащанието имъ, сждебни разноси 488 л. 70 ст., такива по изпълненито 4 л. 40 ст., и 2) на Киркоръ Т. Петекиянъ, отъ сждий градъ, по исполнительенъ листъ № 4,027, искъ 1,196 л., лихви по 12% на годината отъ 1 априлий 1887 год. до исплащанието имъ, сждебни разноси 118 л. 75 ст. и такива по изпълненито 88 л. 75 стотинки.

Първото пресъждане ще се извърши въ канцеларията ми на 31 день отъ датата на трикратното обнародвание

настоящето въ „Държ. Вѣстникъ“, а окончателно въ срокътъ предвиденъ отъ ст. 465 отъ Врѣм. Сжд. Правила.

Желающитѣ да купятъ продаваемата се къща, могатъ да разгледать книжата по продажбата въ канцеларията ми въскрой пристжтственъ часъ.

Гр. Руссе, 23 октоврий 1891 год.

1—(3904)—3 Сждебенъ приставъ: Ат. Томчевъ.

Сливенский сждебенъ приставъ.

ПОВѢСТКА № 1511.

До Шефкетъ Бей Мехмедъ Беевъ, отъ гр. Ямболъ, а сега живущъ въ с. Софулу, Одринский виляетъ Турция.

На основание исполнительный листъ издаденъ отъ Ямболский мирови сждия на 4 декемврий 1887 год., подъ № 2968 и съгласно ст. 443 отъ Врѣм. Сжд. Правила, съобщавамъ ви, че описанитѣ ви на 31 януарий т. г. $\frac{1}{3}$ часть отъ единъ водениченъ оджакъ и $\frac{1}{3}$ часть отъ една дюкянска арса, въ землището на с. Кулаклий се оцѣниха отъ визкателя за 320 лева.

Гр. Ямболъ, 8 априлий 1891 год.

1—(3902)—3 Пом. сжд. приставъ: Д. Ц. Лучниковъ.

ПРИЗОВКА № 5572.

До Али и Мехмедъ Сюлюманови, бивший жители на гр. Ямболъ, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство.

На основание исполнительный листъ, издаденъ отъ I Ямболский мир. сждия на 27 ноемврий 1889 год. подъ № 1454 и съгласно ст. 430 отъ Врѣм. Сжд. Правила, призовавамъ ви да заплатите на Ямболската землед. касса 370 лева и 10 стотинки, лихвата имъ отъ 9 февруарий 1888 год., разноситѣ по водение дълото 17 $\frac{1}{2}$ лева и тѣзи които сж послѣдвали по изпълненито. А ако до 2 недѣли отъ деньтъ на послѣдното трикратно публикувание настоящето обявление въ „Дър. Вѣстникъ“ не сторите това, то ще пристжия къмъ описъ и продажбата на секвестираниитѣ ви вече по половина часть отъ 7 парчета ниви въ землището на гр. Ямболъ и такъва часгъ отъ дворътъ ви въ сждий градъ, въ махалата „Акъ-Чайлъ“.

Гр. Ямболъ, 22 октоврий 1891 год.

1—(3931)—3 Пом. сжд. приставъ: Д. Ц. Лучниковъ.

ПРИЗОВКА № 5569.

До Мехмедъ Сюлемановъ, бивши житель на гр. Ямболъ, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство.

На основание исполнительный листъ, издаденъ отъ II Ямболский мир. сждия на 22 ноемврий 1890 год., подъ № 1771 и съгласно ст. 430 отъ Врѣм. Сжд. Правила, призовавамъ ви да заплатите на Ямболската землед. касса 713 лева и 59 ст., лихвата по 9% отъ 15 февруарий 1888 год., разноситѣ по водение дълото 35 $\frac{1}{2}$ л. и тѣзи които ще послѣдватъ по изпълненито. А ако до 2 недѣли на послѣдното трикратно публикувание настоящата призовка въ „Дър. Вѣстникъ“ не сторите това, то ще пристжия къмъ описъ и продажбата на секвестираниитѣ ви вече по половина часть отъ 7 парчета ниви въ землището на гр. Ямболъ и такъва часть отъ единъ дворъ въ сждий градъ, въ махалата „Акъ-Чайлъ“.

Гр. Ямболъ, 22 октоврий 1891 год.

1—(3930)—3 Пом. сжд. приставъ: Д. Ц. Лучниковъ.